

中超今日落幕,鲁能主场战河北 无关亚冠,荣誉之战

本报记者 李志刚
实习生 靳宇豪

11月4日下午3点,中超第30轮山东鲁能主场迎战河北华夏幸福,济南奥体中心将迎来本赛季鲁能的最后一场比赛。首回合交手,双方都没有从对方那里占到便宜,0:0握手言和。有意思的是,上一轮,鲁能客场0:3不敌贵州恒丰智诚,成为本赛季踢得最没面子的一场比赛,而华夏幸福则在主场迎战积分榜第一名恒大时3:0取胜,以52分的积分位于积分榜第3名。本轮两队相遇,能否拿到3分,将影响到华夏幸福争夺亚冠席位的资格,而对鲁能并没有什么影响。

谈到这一场“必须赢”才能夺得亚冠席位的比赛,华夏幸福主教练佩莱格里尼直言,“我们为这场比赛做了最为充分的准备,做好了冲击下赛季亚冠的资格。我在征战中超的第二个赛季就有机会争取亚冠的席位,对球队也是种莫大的激励,但是我们还将有一场比赛要面对山东鲁能。鲁能是一支非常优秀的球队,也有非常优秀的球员,在目前亚冠资格尚未确定的情况下,我们必须要对明天的

比赛做好充分的准备。”

这一轮的比赛对权健和富力同样重要,谈到这两个竞争对手时,佩莱格里尼说,“这三支球队,权健和富力包括我们都面对艰巨的比赛,但目前我们只需要打好自己的这场比赛,最好的方式就是延续这一年的常规准备方式,坚持自己的风格。所以我们每周的训练都是致力于提高球队和球员们的整体表现,同时,我们也会兼顾对手的技战术特点,比如说鲁能,他们的进攻就非常猛烈。”

鲁能方面,面对上一场惨败,马加特并没有提及太多,更多的是提到如何反馈球迷,“毫无疑问上个周末是个巨大的遗憾,原本以为取胜辽足之后,球队已经找到了赢球的感觉,我们也确实具备在客场赢下比赛的能力,可惜我被自己的想法迷惑了,尽管在上半场我们还是制造出很多机会,可惜我们并没有把握住。而这一点,也是我们和河北的区别,从上次首回合的比赛可以看出,两支球队的同一水平,不过很可惜,在下半赛季,我们太少展现出我们的水平,导致在最后一场比赛之前,河北明显比我们有很大的优势。当然了,他们这个赛季也投入



在主场谢幕,鲁能要拿出点精气神来。 本报记者 王鸿光 摄

得非常,过去他们的成绩非常好,明天的比赛他们也是被外界所看好的一方,对我们来讲,他们是非常好的一支球队,战胜他们非常困难。在我看来,明天的意义是在球迷面前展现出我们的水平。从上

个赛季到现在这么短的时间,整个球队其实是有一个很大的提升,从成绩上来看,这也是踢得成功的一个赛季。在我看来,上一场比赛带来的失望不光波及到我,也波及到球迷,希望明天的比

赛有一个好的表现能让大家的情绪缓和一下,在我看来,明天是一个性格的问题,是一个气质的问题,是一个意志的问题。之后通过一个间歇期,我们明年再回到这里继续今年开始的路。”

U23“加强版”难经实战检验



言之有李

李志刚

2017中超即将于11月4日落下帷幕,虽然此后还有预备队联赛、足协杯冠军的陆续产生,但其影响力仍然不能与中超相提并论。现在大家都在准备总结2017、展望2018,有消息称,中国足协有关U23新政的“最新政策”——我们不妨称之为“加强版”——即将正式出炉,这

又将对中国足球的整体生态环境产生深远的影响。

中国足协调整后的规则具体内容已经出炉,主要内容依然是两大方面:其一,外援;其二,U23球员。外援方面,2018赛季的中超和中甲联赛中,将分别减少1人次的外援报名,中超全年总注册外援为6人次,同时报名4人次,每场联赛最多上场3人次;中甲则相应为4人次,3人次和2人次。U23球员方面,足协要求2018赛季每家俱乐部U23球员注册不得少于6人,其中必须包括至少2名U21球员,为了避免今年联赛中首发U23球员被闪电换下的情况,新规要求每队除至少1

名U23球员首发以外,还要求全场比赛至少有1名U23球员在场,以此保证年轻球员的锻炼质量。

近年来,中国足协的“家长作风”愈演愈烈,经常是一拍脑门,就下达“红头文件”,这一次的U23新政“加强版”,又延续了这样的路数,显得唐突而鲁莽,既缺乏细致而周密的政策制定,也没有对中超球员状况做出大数据分析。现在看来,这个做好了,将十分有益锻炼新人的决定,很可能成为中超各支球队都束手无策的难题。

“明确要求球员上场时间”这样的规则即便放眼全世界也

未曾有过,中国足协此次出手,可谓开了一个历史的先河。中国足协的这一规定,其实很难经住实战的检验和推敲,简单用一个例子,如果届时已报名的U23球员全部受伤或只剩一个保持健康,各俱乐部应如何应对?是有特殊渠道可以让俱乐部临时补报?还是在经过检查后确认球员无法出战再另行安排?虽然我们所有人都希望球员能够在整个赛季保持健康的状态,但这毕竟只是一个理想化的情况,任何竞技体育都无法避免伤病的侵袭,一旦这样的极端情况出现,怎么办?小到某一场比赛,大到

某家俱乐部的整个赛季,还能不能踢了?难道还要再出台一个补充规定,不允许各队其他球员对U23球员进行铲球或冲撞?简直是笑话了!

中国足球从2015年开始了全方位的改革,所谓改革,就是用科学的、先进的、合理的政策和模式,代替过去落后的东西。中国足协脱钩国家体育总局,是中国足球改革的重要环节。但现在,中国足协突然又恢复了过去以行政命令和红头文件做事的管理方式,种种奇葩规定层出不穷,在“反赌风暴”后好不容易繁荣起来的中国足球市场,正在经受着巨大的煎熬和考验。

齐鲁晚报
广告中心服务电话

广告中心客户部:
85196552 85196557
85196150 85196192
设计部:85196177 85196155
财务部:0531-85196569
拓展部:0531-85196866(主任室)
85196299 85196137.6138.6139
省内代理部:82608360 82963199
省外代理部:82616688 82616800
汽车工作室:85196006
房产编辑部:85196627
都市消费编辑部:85196368
旅游编辑部:85196613
财经编辑部:85196316
健康编辑部:85196381
教育编辑部:85196190
地方广告部:82966343 85196050
分类广告部:85196199
85196184(传真)
地址:济南市经二路12号传媒大厦
邮编:250014

广告电话:0531-85196204 85196234
地址:济南市经二路12号传媒大厦11层

中医速治:小腿转筋
0531-58183963

专业考证辅导: 消防局消防员、进网电工、安监局、人社局特种技工、建筑各类岗位报名培训考试;企业网络营销员培训
13335133602 400-0600-753

电子厂寻合作
电子线圈外发加工, 适合家庭妇女,
需办小型加工厂 电话: 0537-4256555

专业快速清欠
不成功不收费
15168828913

好消息

中润珠宝城二楼(一佳玉器行)
所有玉摆件, 全部处理。
11月5日开始。欢迎选购
电18369800855
话18653133679

中国石墨烯
冯冠平教授研发
2000亿财富市场
石墨烯远红外, 开启理疗焗时代
石墨烯服饰、护具、采暖、家纺、涂料
石墨烯智能温控加热马甲让父母过一个暖冬
石墨烯智能护眼罩28元促销品热销中
诚招山东各地代理商
0537-2257288 15253716999

租售厂房
荣成市港西镇工业园5000平米厂房
租售, 两证、办公、宿舍、餐厅、
水电齐全, 交通便利。
电话13906302556张先生

公告声明

◆注销山东省残疾人康复协会清算公告 山东省残疾人康复协会根据有关规定决定注销, 目前进入清算阶段。在本公告见报之日起45日内, 债权人应以书面形式向清算小组申报债权。特此公告。
联系人: 王新观
电话: 0531-86158936
山东省残疾人康复协会
2017年11月4日

◆注销山东省残疾人事业新闻宣传促进会清算公告 山东省残疾人事业新闻宣传促进会根据有关规定决定注销, 目前进入清算阶段。在本公告见报之日起45日内, 债权人应以书面形式向清算小组申报债权。特此公告。
联系人: 鞠少华
电话: 0531-86158966
山东省残疾人事业新闻宣传促进会
2017年11月4日

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报官方网站在线办理, 格式扫描二维码参考
www.qlwb.com.cn